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PREDMET: Zastupničko pitanje Branka Vukšića u vc/J mogućnosti rasta minimalne 
plaće 

' - prijedlog odgovora, dostavlja se 

Veza: Vaš dopis KLASA: 021-12/12-01/740, URRROJ- 50301 10-12-L od 31.srpnja 
2012, godine 

Poštovana, 

Zastupnik u Hrvatskom saboru, Branko Vukšić. postavio je sukladno članku 
185. Poslovnika Hrvatskoga sabora („Narodne novinev\ broj 71/00, 129/00, 117/01. 6/02 -

pročišćeni tck&L 41/02, 91/03, 58/04, 69/07, 39/08, 86/08 i 81/12). zastupničko pitanje u vezi 
s mogućnostima rasta minimalne plaće. 

Na navedeno zastupničko pitanje Ministarstvo ruda i mirovinskoga sustava 
dostavlja sljedeći prijedlog odgovoia 

Zakonom o minimalnoj plaći („Narodne novine" broj 67/08) uređen je iznos 

minimalne plaće za sve ladnike koji rade u Republiei Hrvatskoj, a njezin porast veže se uz 

realan rasi BDP-a \y prethodne godine prema objavi Dižavnog zavoda za statistiku, na način 

da se udio minimalne place u prosječnoj bruto plaći kod pravnih osoba u Republici Hrvatskoj 

ostvarenoj u prethodnoj godini uveća za postotak lealnog rasta BDP-a ti ptelhodnoj godini, 

U početku primjene toga Zakona navedeni parametri su bili pozitivni pa je 

slijedom toga rastao i iznos minimalne plaće. No, nakon višegodišnjeg uzastopnog 



r c/c 
/ 

gospodarskog rasta, jak utjecaj globalne gospodarske i financijske krize tijekom protekle tri 
godine preokrenuo je trend makroekonomskih kretanja. 

Kao posljedica gospodarske i financijske krize pokazatelji koji slijedom 
navedenoga utječu na iznos minimalne plaće zadnjih godina nisu pozitivni, zbog čega se iznos 
minimalne plaće nije povećavao, nego se zadržao na dostignutom nivou, dok je njezin udio u 
prosječnoj plaći, zbog rasta prosječne plaće, istodobno padao. 

Vlada Republike Hrvatske je sa socijalnim partnerima već u svibnju 2012. 
započela razgovore o promjeni načina utvrđivanja minimalne plaće, s ciljem da se do kraja 
rujna 2012. sa socijalnim partnerima postigne što prihvatljiviji model utvrđivanja minimalne 
plaće. Nastojimo postići dogovor da se iznos minimalne plaće na nacionalnoj razini za svaku 
kalendarsku godinu, temeljem podataka koji bi bili zakonom propisani, utvrđuje Sporazumom 
Vlade Republike Hrvatske i udruge sindikata i poslodavaca više razine, čija je 
reprezentativnpst na nacionalnoj razini utvrđena prema posebnom propisu. 

S poštovanjem. 


